
0,43
0,05

wg normy

ISO 4762
8

Śruba M12x40-8.8-B-Fe/Zn5

220

0,300,00

wg normy

ISO 709188Podkładka 10219

2,110,09

wg normy

ISO 401724

Śruba M10x125-8.8-B-Fe/Zn5

218

0,630,08

wg normy

ISO 4017
8

Śruba M10x110-8.8-B-Fe/Zn5

217

0,180,01

wg normy

ISO 4032
32

Nakrętka M8-8-B-Fe/Zn5

216

0,680,01

wg normy

ISO 403264

Nakrętka M10-8-B-Fe/Zn5

215

2,860,02

wg normy

ISO 4032174

Nakrętka M12-8-B-Fe/Zn5

213

0,120,00

wg normy

ISO 7089
64

Podkładka 8212

0,720,00

wg normy

ISO 7089202Podkładka 10211

2,500,01

wg normy

ISO 7091
412

Podkładka 12210

0,570,02

wg normy

ISO 4017
32

Śruba M8x30-8.8-B-Fe/Zn5

209

4,02
0,02

wg normy

ISO 4017174

Śruba M10x20-8.8-B-Fe/Zn5

208

0,710,04

wg normy

ISO 401720

Śruba M10x40-8.8-B-Fe/Zn5

207

3,580,05

wg normy

ISO 4762
72

Śruba M12x35-8.8-B-Fe/Zn5

206

0,380,05

wg normy

ISO 40178

Śruba M12x35-8.8-B-Fe/Zn5

205

1,540,04

wg normy

ISO 4017
36

Śruba M12x30-8.8-B-Fe/Zn5

204

1,030,05

wg normy

ISO 401720

Śruba M12x40-8.8-B-Fe/Zn5

203

0,380,10

wg normy

ISO 40174

Śruba M12x90-8.8-B-Fe/Zn5

202

11,140,11

wg normy

ISO 401798

Śruba M12x110-8.8-B-Fe/Zn5

201

0,82
0,14

zakupElesa+Ganter6Stopa wahliwa 

LV.FO-80-14-AS-M10x68

103

36,59
4,07

zakupMarketstal9
Stopień schodowy WEMA ocynk 34X38 

25x2 L800 B240

102

120,3913,38zakupMarketstal9
KRATA Pomostowa WEMA ocynk 34x38 

25x2 L800 B1000

101

21,1421,14

-

STZ-900x900x1200-12-001Drabina32

16,98
8,49

-

STZ-900x900x1200-11-002Wspornik mieszalnika 231

11,8811,88

-

STZ-900x900x1200-13-001
Barierka podestu 6

29

57,5228,76

-

STZ-900x900x1200-10-002Barierka podestu 528

13,5613,56

-

STZ-900x900x1200-09-001
Zastrzał mieszalnika

27

37,4837,48

-

STZ-900x900x1200-08-001Wspornik mieszalnika26

55,5255,52

-

STZ-900x900x1200-07-001Półka środkowa podestu25

88,08
14,68

-

STZ-900x900x1200-06-006Wspornik podestu 3
24

55,049,17

-

STZ-900x900x1200-05-006Wspornik podestu 223

64,2764,27

-

STZ-900x900x1200-04-00
1Konstrukcja podestu 322

5,815,81S235JRKW-01-00-021Blacha 1,5x160x310021

5,815,81S235JRKW-01-00-011Blacha 1,5x160x310020

208,52208,52 STZ-900x900x1200-00-1001Stacja załadunku big-bag19

52,6717,56

-

KW-01-14-00
3Wspornik podestu18

29,307,32

-

KW-01-13-004Zastrzał17

9,219,21

-

KW-01-12-001
Barierka podestu 4

16

7,987,98

-

KW-01-11-001Barierka podestu 315

38,3319,16

-

KW-01-10-002Barierki schodów
14

51,5051,50

-

KW-01-09-001Konstrukcja podestu 213

11,8111,81

-

KW-01-08-001Barierka podestu 212

58,1529,08

-

KW-01-07-002Barierka podestu 111

7,077,07

-

KW-01-06-001
Mocowanie schodów

10

101,2250,61

-

KW-01-05-002

Konstrukcja schodów (P+L)

9

63,1163,11

-

KW-01-04-001Konstrukcja podestu 18

1305,50217,58 SLK-300-1500-00-1006Przenośnik ślimakowy U300 - 15007

1049,39174,90
 ZB-250-00-1006

Zbiornik buforowy Ø940 - 1940 (3t)

6

472,81472,81
 SLK-300-5000-00-1001Przenośnik ślimakowy U300 - 60005

58,7019,57

-

KW-01-03-003Konstrukcja wsporcza 34

308,90308,90

-

KW-01-02-001Konstrukcja wsporcza 23

384,90384,90

-

KW-01-01-001Konstrukcja wsporcza 12

606,57606,57 SLK-300-6000-00-1001Przenośnik ślimakowy U300 - 60001

Masa 1kplMasa 1sztMateriałNr rys. lub normyIlośćNazwa częściPoz.

1 : 15

Podziałka

Masa [kg]

A0

Materiał

Ilość ark.

Format

DK

27.11.2023

DK

DK

Niniejsza dokumentacja i prawa jej rozpowszechniania stanowi własność

 

i bez pisemnej zgody nie może być używana lub kopiowana tak w całości jak i częściowo. 

Numer rysunku:

Nazwa rysunku:

 

 

K.K.

27.11.2023

27.11.2023

Zatwierdził

Sprawdził

Konstruował

LTP01-00-100

Linia transportu, naważania i załadunku piasku

1 /2 

5450,4 kg

4
9
0
5

1030 1030

1030

1030 1030

1
2
0
0

900

3
7
0
5

1
3
0
5

1
0
9
2

6
7
1

5950

6

0

0

0

1

5

0

0

4

5

°

5
3
0
,
5

1

5

°

5
1
2
1

8
0
0

9
2
0

4

5

°

2
3
0

230

10

2
0
4
0

3
1
5
0

2
0
5
0

339

3
3
0
5

2
5

6246,5

202

210

213

2
8
7
5

5
1
2
1

5
0
0

9
1
0

3040

3185

3
5
2
0

14620

8554

2
8
1
5

3
9
8
0

1
3
8
0

1
8
0

1
6
4
0

2
1
2
3

7
4
2
,
6

1
1
5
0

1040

4161,7



1 : 15

Podziałka

Masa [kg]

A0

Materiał

Ilość ark.

Format

DK

27.11.2023

DK

DK

Niniejsza dokumentacja i prawa jej rozpowszechniania stanowi własność

 

i bez pisemnej zgody nie może być używana lub kopiowana tak w całości jak i częściowo. 

Numer rysunku:

Nazwa rysunku:

 

 

K.K.

27.11.2023

27.11.2023

Zatwierdził

Sprawdził

Konstruował

LTP01-00-100

Linia transportu, naważania i załadunku piasku

2 /2 

5450.4 kg

14

9

102

14

9

2

4

103

215

211

201

210

213

5

7

6

11

101

201

210

213

209

212

216

204

210

213

206

211

11

12

1

3

13

8

208

211

18

17

20

21

15

16

10

203210213

205210213

207

211

215

28

32

208

211

zamontawać łańcuch 

zabezpieczający

25

23

24

101

29 23

26

31

19

27

22

23

24

25

215

218

219

207

215

219

210

213

220

215

217

219


